‘@l 000 «ABC-u3aitn»
_ABC PaspaboTka 1 NponsBoaCcTBO U3genuii u3

2 11 = [F T cTanum, antoMMHUA, KOMMNO3UTHbLIX MaTepunanoB
Toyota Land Cruiser Prado ‘ 2024- ‘ V-2,8 onzensb ‘ BCE 24.45ABC
LLITaTHbIN 6onT
2 OTB.
bont M8x70
LLla6a rposep 8
LLar6a M8
Brynka H=30
2 OTB.

3aknagHas M8x50
Bont M8x35

LLlai6a rposep 8
Lai6a M8

2 OTB.

bont M8x30
LLlai6a rposep 8
LLai6a M8
3 oTB.
" BonT M8x35
LLlIai6a rposep 8
LLlar6a M8
2 OTB.
44
- 3aknagHas M8x50
bont M8x30
LLlali6a rposep 8
LLlai6a M8
CocTaB KOMIJIEKTa Kpene)a:
M8x30 4 WT.
Bont M8x35 4 wr.
M8x70 2 WT.
LLlanba yBennyeHHas M8 10 wr.
LLlanba rposep 8 10 wr.
Brynka H=30 2 WT. ABC.05.01.000.006-03
3aknagHas c ycamu M8x50 3 wWwr. ABC.05.01.001.003
3awmTa 4 WwrT.
KpoHLUTENH 1 wr.

www.abe33.ru



rlopiIAOK YCTAHOBKMN KOMINJIEKTA 3dllLMUTbl:
CHSTb LUTATHbIN MbINbHMK.
YcTraHoBUTb 3aknagHyto ¢ ycamm M8x50 B ykazaHHOe OTBepCTHe.
YCTaHOBUTb KPOHLUTENH. BONTbI He 3aTArMBaThb.
BBepHyTb Ha 2-3 obopoTta 60nTbl M8x70 ¢ BTynkaMu (Wwnsinka 6onta — rpoBep — Lwariba —
BTY/IKa).
5. YcTaHoBUTb 3aknagHble ¢ ycamm M8x50 B ykazaHHble OTBEPCTUS M BBEPHYTb Ha 2-3 0bopoTa
6onTbl M8x35.

hUN=

6. YcTaHOBUTb 3awWwuTbl B nopsake 3-2-1-4, n 3aKpennTb COrnacHoO CxeMe.
7. Bce Touykn KpenneHus 3aTaHyTb. Tvn Gonta MomenT saTamKm
MG 10 Hm

MEB 25 Hm

M0 45 Hma

MpK MCNoAL30BEAHKMK NHEEMOMHCPYMEHTa
MPOM3IBECTHM B0 PEry/IMPOBRY COrMacHo Tabavue

1o
i

ORI BN

2. UenTpmposaTse
- =

FIT]
ez (ezzzzza

3. 3geuKcuPOBAOTE “yCbi®

28 o A

www.abe33.ru



